



建邺万达广场264m²大屏全程直播世界杯 全城最大户外屏 超爽看球

四室两厅大小的LED屏看世界杯，会是什么样的感觉？在河西的建邺万达广场，有264m²的全南京最大户外LED屏，将在世界杯期间全程直播赛事，让球迷们超爽看球。

男人：
大屏看球 大口喝酒

世界杯期间，多处拥有大屏资源的商家都将直播世界杯赛事，其中，建邺万达广场的LED屏的面积可是首屈一指。记者了解到，建邺万达广场将在世界杯期间全程直播赛事，汇聚南京最狂热的球迷们，将广场打造成球迷的狂欢圣地。试想想，在建邺万达广场的巨幅电子屏前，一边为世界杯直播激动不已，一边喝着冰镇啤酒，该是一件多么美妙的事！

今天开幕战，建邺万达广场联手可口可乐，举办的3对3民间世界杯活动也正式开场，给你一个迷你的世界杯嘉年华体验区：疯狂神射手、真人桌上足球、挑战守门神，只要你够



建邺万达广场LED屏的面积全南京首屈一指

牛，就能在这里充分地展现你自己！即便不擅长球技，你也可以在旁边为兄弟们摇旗呐喊，或者欣赏可口可乐的街舞表演，参加舞台游戏，一样玩得乐不可支。

女人：
肆意购物 欢乐升级

世界杯期间，建邺万达广场不仅是男人看球的宝地，也是女人购物的天堂。如果你已经厌烦了市中心的拥堵，如果你喜欢舒适宽敞的环境，来这里吧，新兴的城市综合体给你

不一样的体验。球迷们在外场玩得很high，女人们也会在这里找到慰藉。建邺万达广场将要在这个假期释放它聚集已久的能量，走进建邺万达广场，连续十天的年中庆已然开场，火爆氛围扑面而来，劲爆的品牌折扣，丰富的主题活动，万达国际影城，大歌星KTV，大玩家超乐场，奇迹健身，同庆楼……吃喝玩乐中，现在又有了“加1元”的体验，真是只有你想不到的，没有在这里找不到的！

见习记者 吴林圣

1元乐生活
享受“加1元”的乐趣

作为南京最大的商业场所，建邺万达广场将要在端午假期内释放它聚集已久的能量。万达国际影城、大歌星KTV，大玩家超乐场、奇迹健身、同庆楼……吃喝玩乐中，现在又有了“加1元”的体验，真是只有你想不到的，没有在这里找不到的！

记者了解到，6月11日-6月20日，建邺万达广场内的12家主力店倾情联动，共同推出了“1元乐生活”的快乐体验。只要你当日现金消费满100元，就可以凭单张发票或电脑小票参加换购，只需要加1元钱，就可得到免费的惊喜体验一次。

据了解，在建邺万达广场内享受“加1元”的乐趣，这种乐趣更是多种多样——休闲娱乐类：除了万达国际影城提供的“1元大片乐”之外，还有大歌星KTV的“1元K歌乐”和大玩家的“1元游戏乐”、奇迹健身的“1元健身乐”，让你HIGH翻天；美食类：针对同庆楼、三楼餐饮商家的拿手菜，每家每天提供一款1元特价菜，为“万人体验万达美食”环节提供美食支持；亲子类：玩乐活动中怎么能忘记小朋友呢？“1元宝

贝乐”由奇乐儿向亲子家庭提供次卡，“加1元”就能在奇乐儿免费游玩1次……快乐“加1元”，建邺万达广场，是一家大小共享天伦之乐的绝佳去处。

年中“折扣季”
购物狂们的狂欢盛宴

建邺万达广场不仅是休闲的天堂，也是购物的天堂。据悉，在年中庆期间，万千百货将针对服饰类商品进行“98抵50”的主打促销活动，VIP客户更可“98抵60”，最大折扣力度为3.9折。活动的10天时间里，在建邺万达广场消费，均可升级为万千百货的VIP客户，领用参加“98抵60”的活动抵用券。

6月正好是夏令商品进入折扣的时期，建邺万达广场内的各大品牌均有相应的折扣，针对此次年中庆，各专卖店更是增加力度。很多平时不打折的商家，更是针对“年中庆”推出专享优惠。

更让大家感到实惠的是，沃尔玛超市将在海报商品中，组合10款特供商品参加“年中庆”。此外，针对年中庆，对在建邺万达广场现金消费满100元的消费者，孩子王也将加送售价20元左右的购物赠礼。






1元生活
HAPPY LIFE

单笔现金消费满100元凭发票加1元，
美食、电影、游乐、K歌多种消费机会任选；22家餐饮店特推超值1元美食。

品牌特卖季
6月12日起，GXG、黛安芬等品牌特卖接连登场，上万件特卖商品独供建邺万达广场，低至3折，惠顾全城。

步行街劲折
* CROCS低至5折 * 百家好满200减100
* 美仑美奂两件6折 * 百芳伦新款夏装2折起
* 热风满400减50 * 爱数码8.8折

98抵50 VIP抵60 *VIP满100元+10元送万达电影票2张

江苏银行 刷江苏银行信用卡满100元，在“1元乐生活”活动基础上，银行独家加赠礼品一份。

夏日狂欢

ENJOY SUMMER 2010年中庆

万达广场·让生活更美好

12大主力店齐动

- *同庆楼夏季特价菜低至1元
- *万达影城半价看大片
- *国美购白色家电送冰箱，全城独家
- *孩子王夏令商品专献
- *大玩家、*大歌星火热世界杯
- *奇乐儿办卡加送
- *沃尔玛特价商品全城惠卖
- *奇迹健身会员游世博
- *金陵国际家居家装建材节开园
- *小尾羊欢乐牧场草原畅游











1200个室内停车位免费开放

27万平米SHOPPINGMALL / 12大主力店，1000多时尚休闲娱乐品牌 / 中国排名第一的万达电影院线 / 全南京风味最全的室内美食城

TEL/68181610 地址：南京市江东中路98号

交通路线：7、23、37、39、56、57、61、63、82、170、312、803、807公交车、地铁二号线

停车场平面图